



Număr de înregistrare: 10082/08.10.2024

Către Partidul S.O.S. România,

În atenția doamnei Diana Iovanovici-Șoșoacă,

Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR), Consiliul Național al Elevilor (CNE) și Consiliul Tineretului din România (CTR) solicită o **întâlnire** cu **președintele S.O.S. România, domnul/doamna Diana Iovanovici-Șoșoacă**, reprezentanții conducerii centrale a S.O.S. România și cu cei responsabili de educație și tineret pentru a discuta prioritățile și solicitările elevilor, studenților și tinerilor cu privire la sistemul de învățământ și sectorul de tineret pentru a fi incluse în programul de guvernare al partidului sau pentru a fi asumate specific drept angajamente ale partidului în perioada 2024-2028.

Având în vedere apropierea procesului de alegere a viitorilor membri în Parlamentul României, **ANOSR, CNE și CTR** au lansat în 28 august campania „**Noi știm ce vrem, dar cine își asumă?**”, menită să creeze un context de dialog între candidații la alegerile parlamentare și reprezentanții elevilor, studenților și tinerilor, cu scopul de a discuta integrarea propunerilor în programul de guvernare a partidului.

Așadar, vă înaintăm cele 14 priorități majore ale beneficiarilor direcți ai sectorului de tineret și sistemului educațional pentru următorii patru ani, alături de un set extins de propuneri, care puse în practică pot ajuta la operaționalizarea respectivelor priorități. Dezideratul nostru comun vizează asumarea acestora de către **Partidul S.O.S. România**, pentru a putea soluționa deficiențele identificate în sistemul educațional și în sectorul de tineret.

Apreciem ca fiind oportună întâlnirea între reprezentanții ANOSR, CNE și CTR și ai conducerii **Partidul S.O.S. România**, pentru a discuta propunerile și viziunea partidului pe care îl reprezentați în domeniile menționate. Totodată, pentru a formaliza asumarea priorităților și solicitărilor noastre vă înaintăm și o **Scrisoare de angajament** în format editabil, ce cuprinde toate dezideratele elevilor, studenților și tinerilor din cadrul campaniei „Noi știm ce vrem, dar cine își asumă?”, pe care să o completați și semnați în urma discuțiilor ce vor fi purtate.

Vă rugăm să ne confirmați disponibilitatea pentru organizarea unei astfel de întâlniri pe adresa de e-mail office@anosr.ro sau la numărul de telefon 0740161243 (Sergiu Covaci - președinte ANOSR), pentru a putea continua discuțiile privind asumarea formală a priorităților elevilor, studenților și tinerilor de către partidul pe care îl reprezentați.

o campanie marca:





În speranța unui răspuns pozitiv, vă asigurăm de întreaga noastră considerație!

Cu deferență,

Președinte ANOSR

Sergiu COVACI

A blue ink handwritten signature of Sergiu Covaci, consisting of a large, stylized 'S' followed by a horizontal line and a small flourish.

Președinte CTR

Mircea MERIACRI

A blue ink handwritten signature of Mircea Meriacri, featuring a long horizontal line followed by a vertical stroke and a small flourish.

Președinte CNE

Bianca IVAN

A blue ink handwritten signature of Bianca Ivan, written in a cursive style with a large initial 'B' and 'I'.

o campanie marca:



X



Consiliul
Tineretului
din România

X



CONSILIUL
ELEVILOR